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Question 11
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e. Aucune des autres réponses

Question 12

Soient a, b, ¢ et d quatre entiers non nuls. On a :
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e. Aucune réponse ci-dessus n’est correcte

Question 13

Cochez la(les) bonne(s) réponse(s)
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e. Aucune réponse ci-dessus n'est correcte
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Question 14

Soient a et b deux réels positifs . On a

a. Sia%D,%=\/E
b. Vatb=+a+vb
e vaxi=vaxvs 7/ .

[
d. Si a =0, \/a n'est pas défini. - 3 - D //& Jlema AM@[MC, pL_ z/%

e. Aucune des autres réponses

Question 15
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e. Aucune des autres réponses

Question 16

Soit a un réel. On a
a. (—a+12=a?+2a+1 ==, F
"""'4 - A — I
b. (—a+1)2=0a?—2a+1 7 — [N e o’p&
c. (~a+1)2=a%-1 M"g"‘b
d. (~a+1)2=1-a®

e. Aucune des autres réponses
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Question 17
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Question 18

Soient a et b deux entiers. On a

a. a?+ad=ad

b. a2 x a3 = af 4" 1
c. (@xb)P=a®xp? /
d (@)P=a® 7/

. Aucune des autres réponses
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Question 19

L’équation (2a + 4)(—a + 3) = 0 a pour solutions

a..2et3 'f-/t
b. —2 et 3 3

c. —2et -3
d. -—% et 3

e. Aucune des autres réponses
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Question 20

On donne le tableau de valeurs suivant d’une fonction f :

z ||2]0[2][3]4]7]8
f@) [2]3[0[2|0]-1]2

On a

a. L'image de 0 par f est 2
$4
b. L'image de 2 par f est 0 /
c. Un antécédent de 0 par f est —3
d. Un antécédent de 2 par f est —2 /

e. Aucune des autres réponses




